



UNIVERSITETI - UNIVERSITY
"ISA BOLETINI"
MITROVICË

Nr. Prot. 2198 Dt 30.09.2022

Universiteti "Isa Boletini", në Mitrovicë

Shpall

Njoftim

mbi kandidatët e suksesshëm nga konkursi

Për emërimin, riemërimin dhe avancimin e personelit akademik në fakultetet e Universitetit "Isa Boletini",

i datës 08.07.2022

I. Fakulteti i Teknologjisë Ushqimore

1. **Dr. Sc. Flora Ferati** zgjidhet mësuesdhënëse për lëndët: Termodinamika kimike, Trajtimi i ajrit të ndotur, Elektrokimia, Inxhinieria mjedisore dhe Burimet alternative të energjisë;
2. **Msc. Dafina Llugaxhiu** rizgjidhet asistente për lëndët: Termodinamika inxhinierike, Bartja e nxehtësisë dhe masës, Analiza instrumentale e gjërave ushqimore, Kimia ushqimore, Teknologjia e fermentimit, Teknologjia e përpunimit të pemëve dhe perimeve, Materialet me prejardhje bimore dhe Prodhimi i produkteve konditore;
3. **Msc. Arbër Hyseni** rizgjidhet asistent për lëndët: Mekanika e fluideve, Analiza instrumentale, Inxhinieria e bioproceseve, Teknologjia e përpunimit të qumështit, Teknologjia e ujit dhe përpunimi i ujërave shkarkuese prej industrisë, Kapituj nga teknologjia e paketimit të ushqimeve, Kimia dhe teknologjia e qumështit dhe produkteve të tij, Metodologjia e punës kërkimore shkencore dhe Teknologjia e paketimit dhe deponimit.

II. Fakulteti i Edukimit

1. **Dr. Sc. Merita Shala** zgjidhet mësuesdhënëse për lëndët: Edukim fizik me metodologji, Edukim fizik në edukim parashkollor, Metodologji e hulumtimit në edukim parashkollor, Psikologji zhvillimore dhe Bazat e hulumtimit në arsim.
2. **Anullohet** konkursi për pozitën "Një mësuesdhënëse për lëndët: Matematikë elementare I, Matematikë elementare II, Metodologji e mësimit të matematikës I dhe Metodologji e mësimit të Matematikës II", për shkak se kandidati nuk i plotëson kriteret.
3. **Dr. Sc. Tringa Dedi** zgjidhet mësuesdhënëse për lëndët: Praktika Pedagogjike IV, Etika e mësuesdhënies, Zhvillimi i kurrikulave, Arsimiti gjatë gjithë jetës dhe Edukim gjithëpërfshirës me metodologji

Këshillë juridike: Kandidatët e pakënaqur me përzgjedhjen kanë të drejtën e ankesës në Komisionin për Ankesa dhe Parashtrësia të Senatit të UIBM, në afatin prej 15 ditësh nga dita e shpalljes së këtij njoftimi.

Shënim: Vendimet për zgjedhje në thirrje dhe kontratat e punës me kandidatët e përzgjedhur, të cilët themelojnë marrëdhënie pune për herë të parë në UIBM, do të lidhen pas përfundimit të procedurave të rregullta të ankesave eventuale dhe pas deklarimit të tyre për pagë primare në UIBM.

Për pozitat që nuk janë cekur në njoftim vazhdon procedura e rekrutimit.

Rr. (St.)Ukshin Kovaçica, 40 000 Mitrovicë, Republika e Kosovës
<http://www.umib.net>; info@umib.net; Tel: +383-28/535725/515516 – lokali 1

